



פרוטוקול דיון משיבה מן המניין מס' 6 של מליאת המועצה האזורית גוש עציון לשנת 2017
שהתקיימה ביום א', א' תמוז תשע"ז (25/6/2017) בשעה 21:00 בחדר הישיבות המועצה

האזורית גוש עציון

נכחו:

חברים:

מר שלמה נאמן - ראש המועצה
מר ישי טחובר - מ"מ וסגן ראש המועצה, נוקדים
מר עמיחי גורדין - סגן ראש המועצה, אלון שבות
מר יואל סילבר - סגן ראש המועצה, מעלה עמוס
מר אברהם וייס - כרמי צור
מר אורי בנק - נווה דניאל
מר יאיר גולדשמיט - בת עין
מר אראל גולדנברג - אלון שבות
מר אסף אלון - קדר
מר אפי סומך - כפר עציון
מר רונן מזרחי - הר גילה
מר אלי רוזנברג - מיצד
מר אודי ימיני - אלעזר
מר משה סוויל - תקוע

נעדרו:

מר שמעיה שלו - מגדל עוז (הודיע מראש)
מר גדעון שינדלר - ראש צורים

משקיפים:

מר מוטי הלר - בת עין

סגל:

מר רועי וולר - מנכ"ל המועצה
מר שי צפורי - מבקר המועצה
עו"ד עקיבא סילבצקי - יועמ"ש המועצה

מוזמנים:

יפה שיטרית, מנכ"לית המועצה הנכנסת
ישעיהו יחיאלי - וועדת היובל
יוחאי - מתנ"ס גוש עציון, וועדת היובל

רשם פרוטוקול: רועי וולר, מנכ"ל המועצה

דיון:

א. אישור פרוטוקול מליאת המועצה מס' 5 לשנת 2017

רונן מזרחי: לא נראה תקין שנשלח פרוטוקול לאישור, ואח"כ שולחים פרוטוקול ערוך. היחיד שהתייחס היה אברהם וייס. ירדו סעיפים מהפרוטוקול, אחרי שתברי המליאה כבר התייחסו ואישרו.

שלמה נאמן, ראש המועצה: מדובר בטעות. בפעם הראשונה.

רונן מזרחי: בפעם הראשונה היו התייחסויות של חברי המליאה, מייד לאחר שליחת הטיוטא, ואכן הם תוקנו בפרוטוקול. בפעם השניה שנשלח אלינו ראיתי שנשמטו סעיפים, דוגמת סקירה של ראש המועצה לגבי שביתה בנוקדים. איך אפשר לתקן פרוטוקול כזה?

אודי ימיני: מניח שזה היה בטעות.

שלמה נאמן, ראש המועצה: אני מבקש לשלוח את הפרוטוקול המתוקן באמצעות הדוא"ל. לא נצביע עליו כרגע.

ב. אישור פרוטוקול מליאת המועצה מס' 4 לשנת 2017

שלמה נאמן, ראש המועצה: לאור הטענות שנשמעו על אופן כתיבת הפרוטוקול, נדחה אישור הפרוטוקול, עד לקבלת הבהרות מיפה שטרית, לדיון המליאה בפעם הבאה.

רונן מזרחי: פרוטוקול 4 נכתב כתזכיר מנהלים. הוא אינו משקף את הנאמר במליאה, ללא דברי החברים. אנחנו נבחרי ציבור, התושבים שבחרו אותנו צריכים לעיין בפרוטוקולים, ובכל מקרה הדברים צריכים להירשם. אי אפשר לנהל עד לניהול פרוטוקולים בצורה נאמנה. אי אפשר לאשר פרוטוקול בצורה כזו.

שלמה נאמן, ראש המועצה: אני מבקש לקיים דיון בנושא, ואני בודק את הדברים ברשויות אחרות. יש כמה צורות לערוך פרוטוקול. הכל חוקי ובסדר. ביקשתי מיפה לנהל את הפרוטוקול, והיא כתבה בכתב יד. זה מה שהיה. מה יהיה בעתיד – יתקיים דיון.

עו"ד עקיבא סילבצקי, יועמ"ש המועצה: הפרוטוקול מכיל את עיקרי הדברים. אין דרך לשחזר אחורה.

רונן מזרחי: מבקש שבישיבה הבאה נקיים דיון בנושא.

אפי סומך: אני מבקש לקבל חוות דעת של היועץ המשפטי של המועצה, בנושא מה צריך להיות בפרוטוקולים ואיך צריך לנהל אותם.

שלמה נאמן, ראש המועצה: לא בטוח שזה יהיה בישיבה הבאה. אני מבקש להצביע על אישור הפרוטוקול.

הצבעה: בעד – 6, נגד – 2, נמנע – 2. פרוטוקול מס' 4 אושר.

ג. עדכוני ראש המועצה

שלמה נאמן, ראש המועצה:

1. מתקדמים בבינוי לקראת פתיחת שנת הלימודים, במיוחד באורות עציון. ברור שביה"ס בנים לא יסתיים בזמן, אלא הוא יהיה עוד כחודשיים בראש צורים. ביה"ס בנות ייפתח והבניין גמור. התשתיות ההיקפיות ודרך הגישה הסתבכו, לאור קו מקורות והחשמל. הסיכון הוא איחור של כשבועיים לכל היותר. יש לנו אפשרויות חלופיות גם לחשמל וגם לתנועה על דרך הגישה.
2. קול קורא מרכז צעירים אושר ונחתם ע"י המשרד לשוויון חברתי.
3. מחר ניפרד בטקס משמעותי מסגן ראש המועצה לשעבר, משה סוויל, וממנכ"ל המועצה, רועי וולר. מח"ט עציון שמסיים את תפקידו יצטרף גם לאירוע.
4. נושא הבניה טרם אושר. הישוב בית אל יצא למאבק, והנושא טרם הוכרע בממשלה.

ד. וועדות המליאה:

שלמה נאמן, ראש המועצה, מקריא את רשימת חברי הוועדות. לא היו שינויים משמעותיים. סגן ראש המועצה עמיחי גורדין קיבל על עצמו נושא של חשיבה אסטרטגית בנושא חינוך. אני שומר לעצמי את הזכות להיות חבר בוועדות, למעט בוועדות המכרזים ובוועדת ביקורת.

חברי וועדת המכרזים - אלי רוזנברג, משה סוויל ויואל סילבר.

מאחר שיו"ר וועדות צריך להיות מאושר במליאת המועצה, אני מציע את היו"רים הבאים: ישי טחובר – אשכול גזברות. שלמה נאמן - אשכול חינוך. אודי ימיני – אשכול ביטחון. אודי ימיני – ועדת ביקורת. יאיר גודלשמיט – אשכול שירותים חברתיים. יואל סילבר – אשכול הנדסה.

עמיחי גורדין:

מציג את נושא החשיבה האסטרטגית. שלב ראשון של האזנה לכל הישובים, במספר מפגשים, שבהם ננסה להבין מה חושבים על מערכת החינוך. ננסה להתכנס במוצאי שבתות, שבע פגישות. נא להעביר אלי תאריכים. אם יש צורך בישיבות נוספות – נבצע.

אודי ימיני: מציג ומבקש שוב להזכיר שבאחריות המועצה לתאם את הפגישות, להכין את החומרים לדיונים. כל אגף ירכז את הוועדות.

משה סוויל: לדעתי טעות לעשות את הישיבות של מזרח הגוש יחד. לדעתי גם לא נכון לדלג על קידר.
עמיחי גורדין: לא דילגנו על קדר. אני מתכוון להתייעץ עם אסף בנושא.
החלטה: וועדת המליאה ורשימת יושבי הראש אושרו, פה אחד.

ה. וועדת היובל

שלמה נאמן, ראש המועצה:
אנחנו ממתנינים לקול קורא של שני משרדי ממשלה לרשויות מקומיות ביו"ש לגשת לבניית אירועים. לא מציעים את התקציב, אלא נשמע את התכנים. לכשיתפרסם הקול הקורא, אנחנו ניגש אליו. ייתכן שזה יהיה בשילוב של מועצות נוספות ביו"ש. כשנבין במה זכינו, נביא את זה לדיון במליאה ע"מ לפתוח תב"ר ולהתחיל להוציא את הכסף, נושא המצינוג (50%) הוא משמעותי ואנחנו מנסים לצמצם אותו בשיח מול משרדי הממשלה.

ישעיהו יחיאלי: מציג את טיוטת תכנית העבודה לאירועים לציון היובל לחידוש ההתיישבות בגוש עציון [רצ"ב כנספח לפרוטוקול]. אני רוצה לציין את השותפות שיצרנו, בין 2 המתנ"סים של שתי המועצה (באמצעות עובדים מטעמם) ו-2 המועצות (באמצעות עובדים מטעמם).

עמיחי גורדין: יישר כוח. השותפות של האנשים היא חשובה מאד, ובייחוד ערך העבודה בקרקע: חפירות ארכיאולוגיות, בניה וכו'. ממליץ לשבת עם רכזי הנוער ולשמוע אותם. מעבר לכך, בתכנית חסר לי נושא עולם התורה.

אברהם וייס: אפשר לחבר את בני הנוער באמצעות מדיה דיגיטלית וכו'.

אפי סומך: איפה המורשת, טיולים? ביה"ס שדה מקיים פעילויות לאורך כל השנה. זה מאד משמעותי.

ישעיהו יחיאלי: יש חיבור לביה"ס שדה כפר עציון.

אורי בנק: סוחר גוש עציון, עסקים קטנים ובינוניים, היו רוצים לקבל תיעוד במכרזים הממשלתיים, ואני אשמח לראות את המודעות והדחיפה לנושא.

אראל גולדנברג: מטבע הדברים, יש תהליכים שקורים ואשמח לראות שיתופי פעולה עם עיריית בית שמש, מ"א מטה יהודה, מ"מ ק. ארבע-חברון וירושלים.

ו. אישור אגרת שמירה כרמי צור

רועי וולר, מנכ"ל המועצה: מזכירות הישוב כרמי צור ביקשה בימים האחרונים את אישור המליאה לגביית אגרת שמירה בסך של 120 ₪ לחודש, שתאושר כחוק עזר. אם יאושר עקרונית על ידי המועצה, אנחנו נמשיך בתהליך כחוק.

אברהם וייס : לא הייתה אגרת שמירה, אלא כל תושב שמר. עם שדרוג מערכת האבטחה, נוצר הצורך.

אפי סומך : אני מבקש לקבל את נוסח חוק העזר.

רועי וולר, מנכל המועצה, מסביר על חוק העזר לגוש עציון.

אברהם וייס :

נראה לי שחוק העזר לא תואם כלל את החלטת אסיפת החברים בכרמי צור, במיוחד נושא של שמירה מעל גיל 60, וכן מקור החיוב. לאור אי התאמה זו, מבקש מחבריי למליאה לדחות את ההצבעה עד לביורר נוסף שיבדוק האם החלת חוק העזר של אגרת השמירה תואמת את צרכי היישוב ואת תכנית השמירה המתוכננת. ההצבעה נדחתה עד לסיום הביורר.

ז. אגף ההנדסה :

אודי ימיני : מבקש לבדוק האם הבעיות הן קשורות לבעלי תפקידים, לנושאים תשתיתיים וכיוצ"ב, או שזה משהו נקודתי.

שלמה נאמן, ראש המועצה : לדעתי הדברים נאמרו בפעם שעברה, וזהרה מקדמת כבר כמה נושאים, עליהם היא דיברה בנושא שעבר. ישי טחובר מלווה את התהליך.

ח. תב"רים

רועי וולר, מנכ"ל המועצה, מציג את רשימת התב"רים [רצ"ב כנספח לפרוטוקול]. רשימת התב"רים הושארה ע"י גזבר המועצה, ואנסה לענות כמיטב יכולתי לשאלות. החלטה: רשימת התב"רים אושרה, למעט מכון הסניקה בנווה דניאל, עליו מבקשת המליאה לקבל הסברים נוספים מהגזבר. אושר, פה אחד.

רועי וולר
מנכ"ל המועצה

הישיבה ננעלה בשעה 22:20

שלמה נאמן
ראש המועצה